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                                   Αθήνα,  03/06/2026 
       Αρ. Πρωτ. :    5487 

 
Προς: Πρωτοβάθμιους συλλόγους Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

 
 
Θέμα:   Έναρξη Λειτουργίας Ταμείου Αλληλοβοήθειας Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

 
Συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας του Ταμείου 

Αλληλοβοήθειας της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. από την 1η Ιουνίου 2026. 

Ο Κανονισμός Λειτουργίας του Ταμείου εγκρίθηκε από το Γενικό Συμβούλιο της 

Ομοσπονδίας, το οποίο εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να συλλέξει τις 

παρατηρήσεις και προτάσεις των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων και να προχωρήσει στην οριστική 

διαμόρφωση του τελικού κειμένου. 

Κατόπιν ολοκλήρωσης της διαδικασίας διαβούλευσης και επεξεργασίας των 

προτάσεων, ο Κανονισμός ολοκληρώθηκε και ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία από το Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ομοσπονδίας κατά τη συνεδρίαση της 27ης Μαΐου 2026. 

Η δημιουργία του Ταμείου Αλληλοβοήθειας αποτελεί μια ιστορική θεσμική 

κατάκτηση για την Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. και τα μέλη της, θεμελιώνοντας για πρώτη φορά έναν 

οργανωμένο μηχανισμό συναδελφικής αλληλεγγύης και στήριξης απέναντι σε σοβαρές 

δυσκολίες ζωής και υγείας. 

Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας δημιουργήθηκε για να παρέχει έκτακτη οικονομική 

ενίσχυση σε περιπτώσεις: 

• σοβαρών προβλημάτων υγείας, 

• νοσηλείας και χειρουργικών επεμβάσεων, 

• αποκατάστασης, 

• θανάτου μέλους, 

• καθώς και γέννησης τέκνου. 

Η λειτουργία του Ταμείου βασίζεται στις αρχές της διαφάνειας, της ισότιμης 

μεταχείρισης, της χρηστής οικονομικής διαχείρισης και της συλλογικής ευθύνης, με στόχο τη 

δημιουργία ενός σταθερού πλαισίου αλληλοβοήθειας για όλα τα μέλη των Πρωτοβάθμιων 

Συλλόγων της Ομοσπονδίας. 

Ευχαριστούμε όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους που συμμετείχαν ενεργά στη 

διαδικασία διαβούλευσης και διαμόρφωσης του Κανονισμού, καταθέτοντας παρατηρήσεις 

και προτάσεις που συνέβαλαν ουσιαστικά στη δημιουργία ενός σύγχρονου, λειτουργικού και 

θεσμικά θωρακισμένου πλαισίου λειτουργίας του Ταμείου. 

Παράλληλα, καλούνται όλοι οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι – μέλη της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. να 

ενημερώσουν άμεσα και αναλυτικά τα μέλη τους για την έναρξη λειτουργίας του Ταμείου 
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Αλληλοβοήθειας, τις προβλεπόμενες παροχές, καθώς και τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων 

και δικαιολογητικών. 

Το Ταμείο Αλληλοβοήθειας τίθεται πλέον σε λειτουργία ως ένας νέος θεσμός 

κοινωνικής αλληλεγγύης και ουσιαστικής στήριξης των μελών της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., 

ενισχύοντας τον ανθρώπινο και συναδελφικό χαρακτήρα της Ομοσπονδίας μας. 

Καλούμαστε όλες και όλοι να αγκαλιάσουμε το νέο αυτό συλλογικό εγχείρημα και να 

συμβάλουμε, με πνεύμα ενότητας και αλληλεγγύης, στην ανάπτυξη και ισχυροποίηση ενός 

θεσμού που δημιουργήθηκε για να στηρίζει έμπρακτα κάθε συνάδελφο. 

 

Τα μέλη μπορούν να ενημερωθούν αναλυτικά από την ιστοσελίδα της 

Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., όπου έχουν αναρτηθεί ο Κανονισμός Λειτουργίας του Ταμείου 

Αλληλοβοήθειας, το Παράρτημα Παροχών (αναπόσπαστο μέρος του Κανονισμού), (Δείτε 

εδώ) καθώς και το υπόδειγμα αίτησης οικονομικής ενίσχυσης με τις σχετικές οδηγίες και τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά. (Δείτε εδώ) 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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